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A MOL bővíti kutatási-termelési portfolióját az Északi-tengeren 
 
 
A tranzakció a Premier Oil UK Limited meghatározott eszközeit érinti, mely portfolió kiegyensúlyozott 
arányban tartalmaz már termelő és a jövőben termelésbe álló, illetve operált és nem operált mezőket  
a Scott-Telford és a Rochelle területeken. A tranzakció értéke 130 millió USD. 
 
A MOL Nyrt. ezúton tájékoztatja a tőkepiac szereplőit, hogy a társaság aktív portfólió fejlesztési 

stratégiájának megfelelően adásvételi szerződést kötött a Premier Oil UK Limited („Premier”) céggel, 6 

tengeri kutatási-termelési licensz részesedésének megvételéről, amelyek az Északi-tenger középső 

részén találhatóak. A portfolió magában foglalja a Scott (21,84% összesített részesedés [unitised 

interest]), a Rochelle (15%) és Telford (1,59%) mezők nem operált részesedését, valamint részesedést ad 

további kutatási területeken mint a Rochelle mező alatt elhelyezkedő felső Jura mélyszíntű proszpekt.  

Az akvizíció eredményeképpen a becsült 2P készletnövekedés 14,3 millió hordó-olajegyenérték 

(MMboe) három termelő mezőből (Scott 9,3 MMboe; Rochelle 4,4 MMboe; Telford 0,5 MMboe), 

melynek 73%-a kőolaj, 27%-a földgáz. A meglévő készleteken felüli  7 MMboe (geológiai kockázattal nem 

súlyozott) kitermelhető prognosztikus vagyon további növekedési potenciált jelent. 

A fent említett portfolió 2014 eltelt időszakában átlagosan 3,7 ezer hordóegyenérték/nap (mboepd) 

mennyiségben termelt, míg a portfolió kitermelésének csúcsa várhatóan 6,2 Mboepd lesz, melyet 2016-

ban érhetünk el. A MOL-csoport teljes egyesült királyságbeli portfoliójának kitermelési csúcsa 2018-ban 

várható 20-22 ezer hordóegyenérték/nap szinten. A tranzakció jelentős működési szinergiát kínál a MOL-

csoport már meglévő északi-tengeri portfolió elemeivel. Az akvizíció kapcsán a MOL adóértékcsökkenési 

eszközhöz is jut. A legfontosabb mezők (Scott, Telford és Rochelle) operátora, a régió egyik legnagyobb 

és legelismertebb vállalata, a Nexen. 

A vételár 130 millió USD, amely a tranzakció 2014 második felében esedékes zárásakor módosulhat. A 

Csoport működési cash-flowja teljes egészében fedezetet nyújt a tranzakcióra a 2014-es organikus 

beruházásokon felül. 

Alexander Dodds, a kutatás-termelés ügyvezető igazgatója elmondta: 

„A tranzakció tovább növeli a MOL-csoport jelenlétét a tengeri kutatás-termelés iparág globális 

térképén, amely számos további stratégiai lépés megfontolási alapját képezi. Építve az Északi-tenger 

egyesült királyságbeli részén már meglévő jelenlétünkre, ez a tranzakció újabb fontos lépés egy stabil és 

jelentős méretű északi-tengeri portfolió kialakításában. Biztos vagyok benne, hogy ezen új mezőkben 

szerzett részesedések tovább javítják a MOL-csoport eredményességét. Azok a szinergiák, melyeket ezzel 

a tranzakcióval elérhetünk, jól illeszkednek a MOL célkitűzései közé és hozzájárulnak azon vízió 

megvalósításához, hogy a társaság nemzetközi portfolióját jelentősen növelje.”  
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